

本周我市迎来连阴雨天气

气象部门:谨防暴雨及次生灾害

本报讯(记者吴青朋 实习生龙婷 通讯员戴建伟)从今日开始,高温天气将告一段落,我市将迎来连阴雨天气。市气象专家提醒,由于本次降雨过程影响范围广、局部强度大、对流性强,致灾风险较高,由此我市也将由防暑转变为防强降雨。

根据最新气象资料分析,未来一周我市为连阴雨天气,局部伴有雷暴大风

和短时强降水等强对流天气,累计降雨量80~150毫米,局部180毫米以上。其中10日受偏南气流影响,多云有阵雨,局部雨量较大。11~12日受低涡切变线影响,有一次中到大雨,局部暴雨过程。13~15日受中低层切变线影响,还有一次较强降水过程。16~17日副高西伸加强,多云有阵雨。

气温方面,在连续降雨天气的打

压下,最高气温徘徊在27℃~28℃之间,与此前37℃高温相比,最高气温变化明显,过程最高气温降幅达到8℃~10℃。

具体预报为:10日,多云转中到大雨,偏东风2~3级,25~32℃;11日,大雨,局部暴雨,偏南风2~3级,26~28℃;12日,中到大雨,局部暴雨,偏南风2~3级,23~28℃;13~15日,

中到大雨,局部暴雨到大暴雨,偏南风2~3级,22~27℃。

市气象专家建议,有关部门注意防范强降雨引发的山洪、地质灾害及城乡内涝;加强防范局部短时强降雨、雷暴大风等强对流天气对城市运行及交通运输的不利影响;加强中小湖库安全管理;防范降雨及强对流天气对疫情防控工作带来的不利影响。

嘉鱼狠刹“升学宴”“谢师宴”歪风

本报讯(通讯员戴莹)“请严格遵守‘六个严禁’规定,切莫违规操办‘升学宴’‘谢师宴’,更不能违规接收他人礼品礼金……”近日,嘉鱼县陆溪镇印山村纪检委员王意清前往村党支部书记家开展廉政提醒。

这是该县纪委监委紧盯重点人群,坚持早预防、严监督,狠刹违规操办“两宴”歪风的一个缩影。

为持续深入纠治“四风”,防止党员

干部违规操办“升学宴”“谢师宴”,该县纪委监委一方面通过网站、微信公众号、短信平台向全县党员干部重申“六个严禁”规定,为宴请行为划出硬杠杠;一方面充分发挥104名村(社区)纪检监察信息员和红白理事会的监督“前哨”作用,对苗头性、倾向性问题早发现、早提醒、早劝导。同时,督促各地各单位对党员干部子女毕业升学情况进行摸排登记,并通过逐一谈话提醒、发放廉政提醒书、

签订承诺书等方式,加强对党员干部的教育管理。

同时,组建工作专班,深入酒店、餐馆、农庄等餐饮场所开展明察暗访,对违规操办、参与“升学宴”“谢师宴”的行为,发现一起,查处一起,并按照“一案双查”要求,严肃追究相关责任人的责任。

截至目前,该县已先后发送廉政短信9200余条,发放廉政提醒书147份,开展谈话提醒200余人次。

赤壁电网负荷创新高

本报讯(通讯员刘威)8月2日13时55分,赤壁电网负荷达到23.621万千瓦,再次刷新7月15日创下的历史最高纪录,较去年同比增长3.97%。

为确保该市用电安全可靠,国网赤壁市供电公司积极应对,采取系列有效措施。严格执行电网运行24小时监控制度,合理安排电网运行方式,并针对主要薄弱环节,调整负荷分配,有效减轻电网主设备重过载情况;加强对重点变电站、重点线路的监控和状态评估,及时跟踪和调整负荷预测,对发现的缺陷及时消缺,快速处理各种用电故障,增加设备线路特巡、夜巡和红外测温频次,做好设备带电检测和重点部位测温工作;坚持实行“能带不停”原则,大力开展配网带电作业,尽量减少停电时间;加强在岗值班人员和故障抢修人员疫情防控管理,落实疫情防控工作要求,全力保障居民用电。

执法资格考试

8月6日,咸安区医疗保障局组织25名干部职工参加行政执法资格专业法律知识考试,提高医保系统执法队伍素质,确保执法人员持证上岗、亮证执法。

通过此次考试,进一步强化行政执法人员依法行政意识,为深入推进医疗保障领域依法行政工作奠定良好基础。下一步,该局还将组织乡镇医保窗口工作人员参加考试。(记者原子 通讯员徐叶子)



赤壁检察院:困扰居民13年的垃圾中转站关停了

本报讯(通讯员 谢红光 卢梦秋)“垃圾中转站关闭了,居住环境更好了,感谢检察机关为民办实事!”8月2日,赤壁市西湖小区居民代表将一封感谢信和一面印有“怀爱民之心,办利民之事”的锦旗送到赤壁市检察院,表达谢意。

2020年12月,赤壁市检察院公益诉讼检察官收到该市中心老城区西湖小区居民有关某垃圾中转站产生的污水、臭气、噪声多年来严重影响居住环境的反映,随即着手立案调查。

检察官通过调查发现,该垃圾中转站位于西湖小区(居民区)附近,日产生活垃

圾约9吨,属于小型V类转运站,其建成后未经过环境保护验收。经现场勘查,该垃圾中转站所处的位置与周边居民楼、商铺的距离不符合环境卫生防护距离要求,也没有采取强化二次污染控制措施,所排放的污水、恶臭气体、噪声均超过国家标准,周边居民不堪其扰,叫苦连天。2020年12月中旬,赤壁市检察院依法向相关行政执法机关送达《检察建议书》,建议对该垃圾中转站进行整治,还周边群众环境优美的生活空间。同年12月底,相关行政执法机关书面回复称,将申请在对该垃圾中转站升级改造的同时,规

划新建一座垃圾中转站,老城区中心地带垃圾收集中转工作一经完成,立即停止该垃圾中转站的使用。

今年5月,赤壁市检察院在开展公益诉讼检察建议“回头看”时,发现该垃圾中转站违规运行仍未得到有效整治。该院在进一步深入核查取证,并委托第三方检测机构和相关专家对该垃圾中转站环境问题进行检测评估基础上,拟向法院提起公益诉讼,督促相关行政执法机关依法履职、维护公共利益。相关行政执法机关闻讯后立即整改。目前,困扰居民13年、违规运营的某垃圾中转站终于关闭。

通山检察院:助力驻村改善人居环境

本报讯(通讯员 阙丽莎 吴莹)8月2日,通山县检察院党组书记、副检察长程正龙率队将180个环保垃圾桶配发给结对帮扶村——杨芳林乡郭家岭村和杨芳林村,助力两村改善人居环境和美丽乡村建设。

据悉,自驻村工作开展以来,通山检察院驻杨芳林乡郭家岭村和杨芳林村驻村干部主动压实责任,切实为村民办实事、解难题,多次开展调查摸底工作。在走访中得知两村湾环境卫生亟待改善,环卫设施不足。该院党组高度重视,出资3万余元购买180个垃圾桶,帮助解决两村的垃圾处理问题,并委托驻村工作队落实好垃圾桶投放工作。

嘉鱼检察院:以政治说办案、讲工作

本报讯(通讯员 叶俊涛)日前,嘉鱼县检察院组织全体青年干警开展第四期“以政治说办案、讲工作”活动,结合现实案例进行深入交流探讨。

“犯罪嫌疑人以被害人的隐私胁迫与其发生性关系,虽然未遂,但是案件性质恶劣,对被害人带来极大的心理伤害,应该予以逮捕;该案虽在审查起诉期间取得被害人谅解,但是犯罪嫌疑人实施犯罪行为的方式较为卑劣,不符合相对不起诉的情形。”

“该案事实清楚,证据确实充分,应该予以逮捕;但是审查起诉期间取得被害人谅解,且作为首犯,具有从轻或者减轻处罚情节,秉承‘教育、感化、挽救’方针,可以做相对不起诉。”

……

研讨中,青年干警围绕不批准逮捕情形、相对不起诉条件、是否存在社会危险性等争议焦点,踊跃发言、各抒己见,通过观点交叉、思维碰撞,切实达到了以研讨促提

升,以政治说办案的效果,引领了青年干警全方位、多角度学深悟透司法理念,将司法理念和检察工作紧密结合,以达到促进工作提升的效果。

据悉,自“以政治说办案、讲工作”活动开展以来,该院以该活动为切入点和载体,搭建青年干警交流学习平台,陆续以案卷归档、案卡填录、检务督察工作为主题,通过青年干警案例研讨,提升干警个人思辨能力,推动检察工作提档升级。

